

文／竹東教會 吳永光

我為何進入真耶穌教會(下)

不要老是聽人說、聽網路上說，而應當是聖經真理在哪裡，我們就往那裡去。

信仰
專欄

蒙恩見證



吳永光弟兄一家受洗紀念照。

前排左五李伯軒弟兄、左六母親、紅圈處為吳永光、妻子、大女兒。

大姊與外甥女開始接觸靈言禱告

當日我們回家後，我和妻子將今天在總會得聖靈的事告訴大姊和外甥女（他們是其他教派的信徒），並邀她們一同禱告，結果禱告時靈言大起，她們見桌子竟因禱告而震動，很是驚奇，也開始渴慕聖靈，我就把所買的真耶穌教會的書籍，以及曾安國弟兄所給的相關資料，拿給她們查考，還有平時從真耶穌教會網站下載的一些講道，也提供給外甥女佳怡，希望她能知道真耶穌教會老前輩從聖靈啟示所傳的道理，是非常寶貴的真理。後來，又介紹她們到新竹教會聚會，她們也去了。感謝主，那時剛好是佳怡正在尋求主給她清楚服事方向的時候。

牧師知道了，不讓我服事， 我才能離開

2010年春節前，我們一家想在真教會受洗的事，傳到原屬教會的牧師那裡，我就向牧師解釋和見證，神怎樣在我們身上施恩的經過。他一時無法接受，說那是異端教派，又相互討論安息日、主日的問題，牧師就拿出有關主日的二處聖經根據，但我跟很多教派一樣已不認為真耶穌教會是異端，且牧師所引的這二處經文並不能充分證明安息日已被更改，所以我無法認同。因為我知，自始自終，神和祂的話都不會改變，所以聖經從頭到尾，神從未有改變過祂的話和誡命。之後，我又聽妻說，牧師已不同意我服事了，我想，正合我意。感謝主！讓我順利地放下那邊離開了，只留下妻子小孩們，尚不知所措。

外甥女走進真耶穌教會

我將福音傳給外甥女佳怡後，沒想到外甥女便得聖靈，也清楚知道真耶穌教會的信仰很正確，就勇敢放下她原屬教會的執事工作，也傳開這得救福音，進入真耶穌教會查考。縱使牧師不諒解，原屬教會的人阻擋，她也不為所動，讓我很欽佩她的勇敢與信心。相信這是神賜她信心，使她不懼怕、有膽量地傳開，並帶領全家進入真耶穌教會聚會。看到神如此奇妙的揀選救恩，真是太令人驚喜了。記得不久前，駐牧新竹教會的陳麗蓉傳道，為了要探訪外甥女而向我要她們家的電話住址時，傳道說：「神要救你家族

了！」當時我不敢相信，但很期望真有這一天到來，沒想到神這麼快就動工了！

隔壁教會莫名其妙關門離開了

記得，陳麗蓉傳道有一次為了關心我們，專程到我橫山的家探訪。我家隔壁有間教會是三姊夫等人共同建立的，當天正好有竹東區該教派的同工要來開會，我三姊在家，剛好撞見陳傳道他們，就很生氣地罵說：「我們已信主了，要傳，去沒有信主的人那裡傳。」並把陳麗蓉傳道轟了出去。但很奇妙的事發生了，神動工了！過沒多久，隔壁教會竟莫名其妙搬走，只剩下招牌掛著，我覺得這事情很出乎意料，必有原因。後來回想才知，原來，母親一天到晚會到隔壁教會來來往往聚會，根本無法專心到真耶穌教會，所以，這很明顯，是神為了母親的得救而開路。

一位長老相信走進竹東真教會

有一位我從小認識的教會長老名叫李伯軒，他是個愛主又常主動熱心幫人腳底按摩的人，大家都認識且尊敬他。後來，我聽到他罹患了癌症末期，且癌細胞擴散到骨頭，已不利於行走，常一人在家，很孤獨。得知此消息後，我心中一直掛念他，神就感動我每週抽一天去探訪關心，為他禱告，把真教會的真理向他說明，並把教會的書籍給他看。他看過後越看越入神，並大受感動，說他過去的信仰太過保守、不完全，以致追求了一輩子的信仰，仍未抓到最重要的真理和

聖靈，把神要應許給我們的得救福音給忽略了。所以他存著很大的盼望和喜樂，決定跟我到竹東教會慕道，追求聖靈。

神考驗！戰場就在枕邊人 和小女兒身上

神一路的恩典，使我更相信祂要帶領我們一家得救。為解決家人在原屬教會還有服事，2010年春節過後，我請妻子先放下原屬教會的服事，趕上春季靈恩會受洗，一起進入真耶穌教會，但妻子卻說原屬的小教會很軟弱，一些慕道家庭需要幫助，傳道同工又將要離開，人手不足，牧師正需要人；而小女兒正逢叛逆期，也不適應新環境。妻子就對我說：「你的離開，已經很對不起大家，我不應在此時丟下不管。」因此妻子與小女兒就決定依舊在原屬教會服事，待她們把對真教會爭議性較大的教義，如獨一神觀、聖靈論、教會論、救贖論等，查到水落石出、沒問題後再說。

我知「除了神的靈，沒有人知道神的事」，我告訴妻子，想要用人有限的知識去明白神，那是不可能的。我們過去在追求真理的過程中，已經聽過被更改、不純正、未完全回歸聖經的許多道理，一直在迷惑中打轉走不出來，若沒聖靈引導明白，真理永遠還是不能明白的。

最後，妻小還是回去幫助牧師，牧師不服氣，就把原○○福音中心的名稱改為○○教會，來指明他們也是真教會；還發代禱信

給各教會，說我到異端教派錯了，請大家拉我回去。

後來，各種不利我們的訊息，全部從妻子、小孩、母親身上反映出來。此事後，我就在家舉行查經，把自己所查考到的真理講給家人明白。妻子擔憂我一定會被大家攻擊和傷害，又在小女兒的叛逆態度上，看出小女兒有很多不安，我們又常爭論到半夜，以致她曾不小心說出：「不要逼我，你要去，你先自己去，我是不可能放下小孩的狀況不管，放下原教會工作來接受真耶穌教會去洗禮的。若再堅持下去，可能會逼到鬧『離婚』。」當時，我真的被嚇到了。

這時，我開始害怕起來，想到曾有人警告我說：「你若去別的教會，你的家可能會四分五裂，婚姻也會有危險。」如今的光景，與妻子小孩的關係的確變得緊張，因此那段日子我很沮喪，沒想到枕邊人竟然成為一家人進入真教會的最大攔阻。自此，我憂心忡忡常常睡不好，只能悲傷望天，暗自流淚過日。

要我先受洗獻上自己

一天中午，因傷心痛苦在車上難過時，突然有一個聲音從我心裡出來：「你不要等你的家人，我只要你單單獻上；你不要看別人等別人，我只要你單單獻上，你願意嗎？」這樣一問，真是喜從悲來，神打破了我的想法，祂的話把我釋放了。此時心中湧出聖經的話語：「人到我這裡來，若不愛我

勝過愛自己的父母、妻子、兒女、弟兄、姊妹，和自己的性命，就不能作我的門徒。凡不肯背自己十字架跟從我的，也不能作我的門徒。」（路十四26-27），我知主無所不能，也一路帶領一直給我力量，我就回答主說：「我願意！」於是就決定自己先受洗，不再愁苦了。

我放下交託神，好言勸愛妻，情勢改變

自此以後，我把主給我的聲音和平安告訴妻子，不再堅持，只希望家人明白，神既然這樣愛我們，給我們家人一個個得著聖靈了，就不要讓聖靈擔憂，應當把握機會得著真正的福音和拯救。

我也對妻子說：「婚姻是神所配合的，人不可離開……。妳對所有人的好意我知，但卻壞了夫妻同心，並且女兒們將無所適從，耽誤了主真正的旨意，這樣，值得嗎？」我又見證過去在失敗痛苦、窮途潦倒時，神是如何差遣使者來帶領拯救，如今，又蒙神憐憫，讓我見異象，家人一個個得聖靈，大姊和外甥女佳怡的相信，李伯軒長輩要受洗的信心，隔壁教會莫名其妙關門，還有神讓媽媽和我身體好轉……等等，一切都證明這不是人能做的，乃是神做的，不得不信，絕不可再試探神，讓聖靈擔憂了。

世上災難不斷，生死權不在我們手中，故要把握機會；若我們忽略神這麼大的救恩，怎能逃罪呀？若是聖靈因此離開我們，

豈不是損失大了。既知過去的道理有不對就該拒絕，真教會所傳講的都根據聖經，「聖經沒有的不敢有，聖經有的一定要有」，所以這福音很寶貴很真實；不要老是聽人說、聽網路上說，而應當是聖經真理在哪裡，我們就往那裡去，聽從神不聽從人是應當的。因為，真理才能使我們得到真正的自由。

妻順服了

當我不再堅持自己的作法並好言相勸後，妻子終於願意順服，願意憑著信心勇敢踏出步伐，夫妻對立情況緩解，並相信小女兒最後會跟著父母的，因為主的羊必會聽從神的聲音。妻寫了一封辭別信給牧師，好讓牧師有心理準備，告知八月底前把財務交回，結束那邊的事奉。我在想，牧師一定想不通，真耶穌教會的信仰力量怎麼那樣大。

勝過家族的逼迫

2010年5月第二星期，因慶祝母親節家族聚餐，家族的人知道我們要受洗的事，逼迫來了，姊夫、姊姊在餐廳當著眾家人的面，用肢體動作給我難堪，並說：「你做錯事，得罪父親，奉主名咒詛你們會離婚。」我當場楞住嚇呆了。但神加添力量使我鎮定下來，心中浮出一句話：「人若因我辱罵你們，逼迫你們，捏造各樣壞話毀謗你們，你們就有福了！應當歡喜快樂，因為你們在天上的賞賜是大的。在你們以前的先知，人也是這樣逼迫他們。」（太五11-12）。我立即知道這是出於魔鬼、血氣的謾罵，因此不

予理會，心中反充滿平安；夫妻之間也因為這事，反而更同心。真耶穌教會的弟兄姊妹獲知後，不斷為我們禱告，使我更堅定不論這將會是一條多艱難的窄路，我都非接受合乎聖經的洗禮，棄假歸真不可。

我們一家、李長輩終於受洗了

原本我以為只有我一人會先受洗的，卻在神奇妙動工下，後來李伯軒長輩也要受洗，媽媽也要受洗，大女兒也願意受洗，妻子在最後緊要關頭，也奇蹟似的被神感動而願意接受洗禮。這樣的驚喜結果，縱使賺得全世界都無法相比我現在心中的喜樂。

2010年5月30日，我們在頭前溪上游河水中，完成了合乎聖經教導的大水洗禮。

小女兒被主改變了

為了小女兒的問題，全家同心合意不斷的為此禱告。2010年7月16日，小女兒加馨到中壢教會參加學生靈恩會，神奇妙的作為改變她不再叛逆，還願意考慮受洗一事。最後，在竹東教會的幫助帶領下，於10月24日的秋

季靈恩會，順利受洗；牽掛在心的最後一塊大石頭終於放下，實在令人無比高興（目前她天天都比我們更是虔誠認真的在禱告）。

大姊、外甥女及她的兩個小孩受洗了

過了一星期，10月31日，住在內灣的大姊吳杏枝、外甥女徐佳怡和她的兩個小孩曾謙柔、曾志恆，在新竹教會不斷的帶領下，也受洗歸入真耶穌教會。會有這麼一天，是我萬萬想不到的。

回想這一路的過程，處處有神動工有恩典，聖靈好像一陣大風！一下子把我們吹進了真教會，真是太奇妙了！進入真教會後，我們一家人一直往屬靈高處行，回到聖經真正的崇拜，建立更有根基的信仰。滿心感謝主耶穌的揀選，在神沒有難成的事，神所要做的，沒人能夠攔阻。

結語：分享幾點感想

1. 我從一個在其他教會事奉，原本視真耶穌教會為異端的基督徒，轉成為真教會的



李伯軒洗禮



左二小女兒加馨、吳永光和妻子



小女兒加馨洗禮

信徒，這期間的轉折，讓我在信仰上有很深刻的領悟：人若沒有遇到真，就不知道何為假。



大姊與小孩洗禮留念

2. 人若能進入真耶穌教會

虛心考查，就會知道真教會不是人意的教會，而是那充滿萬有者所充滿、維護真理的柱石和根基，是主降晚雨聖靈所建設、復興的使徒時代屬靈得救的真教會。

3. 信仰不是建立在家族或別人的身上，而是建立在基督身上，一定要照主耶穌、使徒及先知的教訓、榜樣，切實去行，才能叫人得救得福。

4. 感謝主！主用神蹟大能拯救我全家，使我們從迷失中歸入真教會，過程是先把自已放下，完全獻上、交託、順服，主就會為我們把路打開。

5. 感謝主！真耶穌教會最奇特的是有聖靈，以及真理的能力。聖靈是無價之寶！教會中人人皆祭司，靈言禱告非常奇妙，聖靈會用說不出的歎息替我們禱告，在我們心中講說各樣我們聽不懂的奧祕，使禱告變得很輕省，愈禱告愈喜樂而持久有力，時而說出不同的語言，時而唱出美妙靈歌，時而雙手合十如雲柱火柱繞行，真正體驗

到與主靈交、主我一體，合而為一。與神互動的甜蜜感覺，單靠言語實在無法形容完全，只有真正領受到的人，才會明白主在《約翰福音》四章14節所說的：

「人若喝我所賜的水，就永遠不渴。我所賜的水要在他裡頭成為泉源，直湧到永生」的寶貴真理。到真耶穌教會真好！

2011年3月我牙痛得要命，看很多次醫生都看不好，都說要抽神經或拔大牙，痛苦難耐，但我奉主耶穌的聖名禱告，忍了幾天，竟保住了牙，使我失而復得，真是賺到了。另小女兒被主大大改變，天天上學在車上都很勤用靈言禱告，又用功唸書，讓我們很得安慰。另外，妻與我受洗後，一起參加竹東亞薩詩班，並有帶領家庭查經，使我真正體驗到才德的婦人，誰能得著呢，她的價值，遠勝過珍珠（箴三一10）。在春季靈恩會時，我們帶領一對由其他教會來慕道的夫婦，也得聖靈說方言，一切證明真耶穌教會真是滿有神「真理、聖靈、能力、榮耀、尊貴、權能的真教會」。

小弟見證到此。願一切尊貴、榮耀、頌讚都歸與天父真神救主耶穌基督，阿們。

